

# ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Egész évre ..... 8 kor  
Fél évre ..... 4 -  
Negyed évre ..... 2 -  
Egyes szám ára 20 fillér

Feloldó szerkesztő, lapfajladomos és kiadó:

BALKÓTI ERNŐ.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Fő-utca 2.

Hirdetéseik díjazásab szerint.

Szerkesztő nem adnak vissza.

## Kossuth-ünnep Alsó-Lendván.

Nemcsak a szívekben, de kül-öleg is inopozásan, fenyvesen folyt le városunkban a Kossuth-ünnepély.

Már 18-án, délelőtől kezdve zászló díszlőltek a házak, előre jelozve a következő nap rendkívüli fontosságát, örömmel annak, hogy a Gondviselés ezéltől zászavéll a magyar nemzet részére szabadságot küldött. Kossuth Lajos személyében, akinek neve szorosán össze van forvva az egyenlőség, testvériség és szabadság eszméivel.

Ha ő nem született volna, a jobbágság maig is húzná az ígát, működne a deres, nem volna a törvény elől egyenlőség, nem volna sajtó és vallászsabadság, nem volna még hazánk függetlensége. Az ő langelméjének köszönhető a dicső 48-iki törvények; ő volt Magyarország újraköztája. Ő ébresztett rokonszenvet az egész világon nemzetünk iránt. Ezen nagy férfiú emlékére — kinek nevét minden magyar szívében hordozza — rendezett méltó ünnepélyt a helybeli Polgári Olvasó-Egylet karöltve az Iparos Olvasókörrel. Az emlékezős ünnepély következőleg folyt le: 18-án este a város minden egyes háza szépen ki volt világítva, s hogy szívből ünnepelt mindenki mutatja azon körülmény, hogy az ablakok virágkoszorúkkal és bokréttakkal voltak díszítve, sok helyen Kossuth képe is ki volt tevé, szinten viragokkal körölvé. Szép látványt nyújtott a vár kivilágítása is, azonban legszebben volt kivilágítva a dr. Királyi háza, hol száz meg száz gyertya lángja szórt egész nappali fényt. S órákor vette kezdetét a fakélymenet, melyet a lelkes fiatalság élen Pollák Emil az olvasó-egylet haznagyaival, a polgársággal együtt igen ügyesen rendezett. Elől ment a vároban nékülözhetetlen Murkovics bácsi a tűzóltó zene-karral, bejárva a város összes utcáit. Igazán meglátó volt közben az a jelenet, midőn a menet a templomterren megállva, Murkovics vezérelé alatt énekelte a Kossuth nótát, s könyveket fakasztott a néző és hallgató közönség szeméiből. 19-én 5 órákor a tűzóltó zenekar ébresztőt játszott a városon végig.

Az izz. népiskola növendékei, az iskolaszéki elnök és tanítóval reggel 8 órákor gyülekeztek ünnepi díszben az iskola helyiségébe, ahol Löwenstein, Hermin, ezen iskola kiváló képzétségű, ügybuzgó tanítója, a legkisebb növendékeknek és megerthelők előadott kis beszédben ismertetle a nap jelentőségét.

Kilenc órákor a nagyközönség felekezeti különbség nélkül, valamint az áll. polg. ifjúsága istentiszteletra vonult az izz. temp-

lomba, hol dr. Rudolfer rabbi méltatta virágos nyelven előadott beszédrel Kossuth érdemeit, s a tanuló ifjúság az istentisztelet elején és végén a Szózatot és Hymnuszt énekelte el. 10 órákor pedig ugyanazon közönség bevonult a polg. iskola rajztermébe, hol az evang. lelkész tartott szómonkolatot, s a tanuló ifjúság ismét énekelte.

Deután 4 órákor a Korona szálló nagyteremben hangversenyvel folytatódott az ünnepély. A nagy terem zsufolással megtelt ünneplő közönséggel egy, hogy felének sem jutott utóhely. Itt először az áll. polg. iskola tanuló ifjúsága énekelte el a Szózatot, ezután pedig Hajos Mihály a kaszinó elnöke tartott olyan szép és ékesszóban előadott beszédet, hogy a közönség közben-közben is zajosan éljengett, végül pedig lapszivarban tört ki. Igen jól sikerült Hegedűs Sándor szavatala is, az ünnepelel fenyponjait három urmó: Szőke Steli k. a. Tűske Dezsőné és dr. Brünner Józsefné öngagyákok zongorajátékkal kezélték, kik mindannyian kedvesen előadott népdalokkal, Rákóczyindulóval és Lászlóbrasszodival a legnagyobb élvezettel nyújtották a közönségnek. Közben Pataky Kálmán tartott felolvasást, előadva Kossuth életförténetét, s megemlékezett haláláról is. Azután az Iparosok az egész közönség közreműködésével énekelte a Kossuthnótát; igen nagy hatást keltett Bezedry Elek 48-as főhadnagy szavatala is s végül Hajos Mihály zárszavai után a polg. isk. tanulóifjúsága a Hymnuszt énekelte el. Este 7 órákor vette kezdetét a társasvacsera.

Már régen nem gyűltek össze olyan sokan, mint ezen alkalommal: a kaszinó két nagy terme aig volt képes befogadni a város intelligenciáját és a polgárság színeivát, kik körülbelül 120—130-an voltak jelen. S a vacsorán — régi magyar szokás szerint — a felköszöntök sem hiányoztak; az első Hajos Mihály mondta Kossuth emlékére, a második dr. Józsa Fábán a jelenlévő 48-as hönvedeké, azután dr. Brünner József a polgárságra, továbbá felköszöntőt mondtak még dr. Király, Karabélyos, dr. Wollák, Pataky stb. még sokan ütek az asztalok mellett vigan poharazva, mikor felkélenez után a nagyteremben megkezdődött az ünnepelel betelözése, az Iparos Olvasókör táncmultsága, a melyen igen szép számú és válogatott közönség volt jelen, s hogy mindvégig jövedv és kedélyes hangulat uralkodott, mutatja az a körülmény hogy a társaság egész a kora reggeli órákban oszlott szét. A jelenlétvált és a felléltözésekről helyszíne miatti — következő számunkban fogunk referálni.

## Jegyzőkönyv.

Felvételek: Alsó-Lendva, 1902 évi szeptember hó 19-én az alsó-lendvai ag. hitv. ér. gyülekezet közgyűléséről.

### Jelen voltak:

Hima Sándor főtanácsbíró lelkész egyházi és Petrik Gyula alsó-lendvai ér. gyülekezet felügyelő, világi elnökele által számos gyülekezet tagj.

A Kossuth Lajos 100-iki év születésnapjának emlékeire tartott buzgó értelet tisztelet után Petrik Gyula felolvasott a közgyűlés következő beszédrel nyitja meg:

Elhangzott az ének és a szent himn ajkainkon, melyek hallás szívével mondánk köszönetet a Mindenhatóknak azért, hogy a mai ünnepelel szelbennorint nekünk, magyaroknak adta ajándékot.

Megnyitóm szó gyülekezetünk közgyűlését, melynek egyetlen tárgyat képezi hódoló tiszteletünk ünnepélyes megörökítése, melyvel ugyanczen nagy szellemnek, Kossuth Lajos emlékeinek adozunk.

Midőn az előlék ezen közgyűlést összehívta, ezéjla nem az volt, hogy a mai ünnep külső fényét eméle, — mert hisz, ami állandó újszerűt gyülekezetünk megvilágításának gyenge hangja a nemzeti lelkesedés nagy zajában talán észrevétlenül fog elhalganiz. Nem is az, hogy hivalkodjunk annak hirdetésével, hogy a nemzetek ünnepelel baltánya cieleiben ami egyháznak híveinek váltotta magat, — mert hisz az meitalan volna a mai ünnepelel megszághaloz.

Hanem ezéjla az volt, hogy egyházközönségünk szem elől tartva azon hitvátsát, hogy az erényl művelés és apópa, kötelesség teljessége az által, hogy az erények legmagasostalbjának, a hódó erények a hit, törvény és igazság feléleneknek legközvetlenebb, legérdekesebbnek, legátváltathatatlanság és legigazabb bajnokát követendő és irtiglened példakép állítsa elénk meg akkor is, midőn azú latják, hogy ezen magasztos erények legtejsébebb imádonása és legfőbb hívője vagy lelke-nemes nemese öntudatán, s a jó és igazik igaz szerelében kivált, mondhatni, egy századra kiterjedő ostenet áll monosak hogy semmi jafatomban nem részesült, sőt ellentézőleg, mindazert keseri hatalanság, sok alaváló ragalom és üdözes, s a számzemes összes keservei polóttak osztályrészeül.

Nem akarom, tisztelt Közgyűlés, az ünnepelel nagy széles érdemét vázolni.

Gyenge erre az én erőm, a hokroszaldak azon érdemek, semhogy azok leendő mindványom rövid hokolokasítás-összefoglalókat volnának. A XIX. század történelmi kellene elmondanom, ha nem lenne akarom: azon századot, mely történelmi események zűdagságában, az emberi és polgári jogok, s közéletioldosi levszűk teljesztesében paratolani áll. Mert Kossuth Lajos szíjének és munkabeszéke történelmi ezen század történelmi elvasztatás nem lehet.

Megis legatlóbb jellemzenez két rövidem azon küzdelmeket, melyekben Kossuth Lajos magasztos erényei kőmböregének.

Tisztelt Közgyűlés! ezen küzdelmek az emberiség küzdelmei voltak az emberi és polgári jogokért, s nem szorokoznak egy ország szék határai közé.

Már a XVIII. század vajúdott a világot átalakító új eszének megszűlésében, de a hatalmasok érdeke, s az új eszének ideálait közt lölyt küzdelmet ugyanazon század végén, s a következő század elején verbe folytatta minden oldalról érvényesülési akáro személyes merdek. A hatalom bírtokosa nyers erővel győzeledelel-költe az eszme fölött, s az utóbbi mar-mar halottan volt tekint-



## CSARNOK

## KANDIKÓ

— történeti beszély a Vend—Avar korból. —

Írta: egyházasbáki Dervarics Kálmán.

(Folytatás).

Inkább azonnal megvált volna életétől, mint kedves törtélt. . . hajh! de miként mentse meg azt? s ha megmenne? hova rejtsé? ny gondolatok zaja alatt Geta agyában. . . végre egy jó gondolat támadott, könyörgésre fogta a dolgot, azt mondta, mikép ő szegény magát masok előtt leveztetve, arra kérte tehát a bányákat, hogy menjenek ki, majd ő önként lehetekzik, s a kádba ül, csak akkor jöjjenek be, mikor tenyérrel csattant.

A bányák megbüvölve Getának szépségétől s magasztos fenségétől, szolgálat engedelmeskedtek parancsának, s aggodalom nélkül vonultak ki a tereből.

A mint ez megtörtént, Geta gyorsan leveztelt s ruhát a padra helyezve a kádba lépett, s csak ezután rejtette el a tőrt, a mely borzasztó módon történt.

Elsősor is szájlába tette oly formán, hogy annak kis-szerű markolata szája uralgában maradt, hegye pedig a torkába nyúlt le, ezen mint azomban nemcsak kényelmelének, hanem veszedelmes is bizonyított, mert a tőrt soká úgy sem tartathatja volna szájlában, kenyelten lett volna az onnan kivenni s ő maga vált volna árztalanja kedves törtenek.

Kivette tehát azt szájlából s azután gondolkodott, hogy hova rejtsé, végre egy jó gondolat gyönyörű mosolyt varázsolott ajkára: kibontá vastag haj-telekeset, s abba fonta a tőrt oly ügyesen, hogy annak hegyét a vastag haj-fonát egészen elborította, markolatának két végé levén fehéres gömb pedig mint hajdíz csillagot a haj-fonát két oldalán.

A mint tehát a tőrt elrejtette megtörtént, tenyérrel egy csattant lenni, mire mind a hat banya a terebbe sietett, s a kádroz léptek, hogy az abban ülő Geta testét megmossa.

De majdnem kövé vált a hat banya a bámulattól, midőn Getának hófehér testét, s mellet a gyönyörű két kis halmoz megpillantottak. . . nem is meresztelte hozzá nyulni, s Geta azok bámeszködését felhasználva, gyorsan kilépett a kádból, egyik bányától az annál volt ruhát elkapta s azzal egész testét megtörte; — a másik bányától pedig atvete a kényszer ruhát s azt gyorsan magára ölté, minnek megtörténte után a bányák az erckadát felmentek s kivittek.

Mind ez az elrablást követő öt utáni kora hajnalban történt, midőn a nap meg fel sem kelt s a tereben is meg felhőnyál derengett.

Néhány percz múlva a hajnal hasznáni kezdett, s midőn a nap ólító sugarát szétárasztá a tájban, Geta az ablakhoz állt, s a mint azon kinezett: könnyei megderedtek, s szívét emésztő bubánat közt hajította bágygatt fejet az ablak belső párkányára.

A mint így a bubánatnak engedte át magát, a mi talán negyed óraig lartott, egyszer csak meg nyílt a terem ajtaja s az azon az óriáztére rendelt hat bany közt egyike a legszelebbid formájának lépett be, — Geta az annak fejébe által okozott zagra felriadván, firkéző tekintet vetett az érkezetőre.

„Nem parancsolsz valamin szép nő? — kérde az alacsony hajlungással.

„Ki küldött téged ide, hogy engem borzasztó fájdalommal közt háborgass? — kérde Geta könnyet törölve szeméiből.

(Folytatása következik).

## Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Csakörtanya.		A.-Lendva-Z.-Egerszeg.	
Indul:		Indul:	
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 30 p.-kor d. e.		
8 „ 54 „ este.	5 „ 40 „ d. u.		
Erkezik:		Erkezik:	
6 óra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.		
5 „ 30 „ d. u.	8 „ 44 „ este.		

## Uj hordókat és kádakat

bármily nagyságban és mennyiségben gyorsan és legolcsóbb árban készít és raktáron tart

GUTTMANN SÁNDOR

kádár Nagykanizsa.

## Fogműterem.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy a **Báder-féle házban** (Poppel vendéglővel szemben)

## fogműtermet

megnyitottuk. készítünk kautschuk-celuloid és arany szájpaddalás, ügyesen teljesen szájdalás nélkül egyes fogakat éseges fogorokot kitűnő kivitelben, jutányos árak és jótállás mellett.

Szíves pártfogással kérve

Tisztelettel

## Biacs és Horváth

fogművészek.

Alsó-Lendván.

3482 1902. tkvsz.

## Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósig mint telekkönyvi hatóság közli, hogy Pollák József helynöki lakos végrehajtónak, Szoboscsán Mátyás u. o. lakos végrehajtás szünetelő elleni 7 kor. tökéletes és járulék iránti végrehajtás ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósig területen levő, a bellatincai 246. sz. tkjbv. 229. hrsz. ingatlannak Szoboscsán Mátyás illető az adó alapján 92 kor. becsült  $\frac{1}{2}$  részére a bellatincai 250. sz. tkjbv. 303. hrsz.  $\frac{1}{2}$  rész, Szoboscsán Orsa,  $\frac{1}{2}$  rész, Szoboscsán József,  $\frac{1}{2}$  rész, Szoboscsán Borbála,  $\frac{1}{2}$  rész, Vörös Mihály,  $\frac{1}{2}$  rész, Szoboscsán Janos,  $\frac{1}{2}$  rész, Szoboscsán Agota, Szoboscsán Mátyás és Szoboscsán István tulajdon kepező, adó alapján 216 kor. becsült egész ingatlanra a végtr. törv. 156. §-a alapján, azonban a C. 2. és 12. a. szolgalmi jog irántelen hagyásával, az ugyanazon sz. tkjvi 566. hrsz. ingatlannak Szoboscsán Mátyás illető, az adó alapján 15 koronára becsült  $\frac{1}{2}$  részére, a bellatincai 206. sz. tkjbv. 221. hrsz. ingatlannak Szoboscsán Mátyás illető az adó alapján 92 kor. becsült  $\frac{1}{2}$  részére, a C. 1. a. kikötmény irántelen hagyásával, a bellatincai 51. sz. tkjbv. 66. és 304. hrsz. az adó alapján 498 kor. becsült  $\frac{1}{2}$  rész, Szoboscsán József,  $\frac{1}{2}$  rész, Szoboscsán Agota, Szoboscsán Mátyás és Szoboscsán István tulajdon kepező egész ingatlanra a végtr. törv. 156. §-a alapján a C. 2. a. kikötmény irántelen hagyásával, végül a bellatincai 349. sz. tkjbv. átjegyelt 552. hrsz. Vörös Mátyás és neje Kossár Magdolna tulajdon kepező az adó alapján 296 kor. becsült egész ingatlanra a végtr. törv. 156. §-a alapján a C. 1. alatti irántelen hagyásával, 92, 216, 15, 92, 498 és 296 kor. ezen mellé megállapított kiáltási árban elrendelte és hogy a fennb megjelölt ingatlanok az

1902. évi október hó 4-ik napján

delelőtt 9 órakor Bellatincazon a község házában megatadandó nyilvános árverésen a megállapított kiáltási áron alul is eladandó fognak.

Árverési szándékok tartoznak az ingatlan becsárának 10 $\frac{1}{2}$ -át készpénzen, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-en 3333. sz. a. kelt igazságügyi minsteri rendelet 8-ában kijelölt óvadékokért értékpapírral a kiadott kezhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a banpannek a bíróságnal előleges elhelyezésről kiállított szabályszeri elismerényt átszolgáltatni.

Alsó-Lendván, 1902. évi július 2-án.  
Az a.-lendvai kir. bíróság mint telekkönyvi-hatóság.

Csizsár, kir. albiró.

3483 1902. tkvsz.

## Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósig mint telekkönyvi hatóság közli, hogy Pollák Simon ügyis mint Pollák Henrik t. és a. egyenlyű végrehajtónak Antolin Iván és Mihály végrehajtás szünetelő elleni 210 kor. tökéletes és ennek 1898. évi január 1-től járó 5 $\frac{1}{2}$ % kamatai 36 kor. 25 fill. perbeli, valamint a 3484-902. sz. a. előterjesztett kérelem következtében 295 kor. tőke, ennek 1898. január 1-től járó 5 $\frac{1}{2}$ % kamatai, 74 kor. 10 fill. perbeli iránti végrehajtás ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósig területen levő, az Antolin Ferenéz és Antolin Iván tulajdonnal felvett az adriáni 2. sz. tkjbv. az 515. sz. tkjbv. által A. 1. 319. hrsz. és adó alapján 90 kor. becsült egész ingatlanra a végtr. törv. 156. §-a alapján, az Antolin Ferenéz és Antolin Iván tulajdonnal felvett az adriáni 2. sz. tkjbv. az 515. sz. tkjbv. által A. 1. 399. hrsz. Antolin Iván és Antolin Mihály tulajdon kepező és adó alapon 512 kor. becsült egész ingatlan, végül az Antolin Mihály és Antolin Iván tulajdonnal felvett adriáni 3. sz. tkjbv. A. 1. 733. hrsz. és az adó alapján 106 koronára becsült egész ingatlanra a végtr. törv. 156. §-a alapján 90, 512 és 106 koronában ezen mellé megállapított kiáltási árban elrendelte és hogy a fennb megjelölt ingatlanok az

az 1902. évi október hó 6-ik napján

J. e. 10 órakor Adriánezon a község házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiáltási áron alul is eladandó fognak.

Árverési szándékok tartoznak az ingatlan becsárának 10 $\frac{1}{2}$ -át készpénzen, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov. 1-en 3333. sz. a. kelt igazságügyi minsteri rendelet 8. §-ában, kijelölt óvadékokért értékpapírral a kiadott kezhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a banpannek a bíróságnal előleges elhelyezésről kiállított szabályszeri elismerényt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1902. évi július hó 2.  
Az a.-lendvai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság.

Csizsár, kir. albiró.

465 1902. szám.

## Árverési hirdetmény.

Alulirott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi IX. t. cz. 102. §-a értelmében ezenell közli, hogy az alsó-lendvai kir. jróság 1902. V. 645. sz. végzéses által bellatincai takarékpénztár végrehajtójá iván, Gerebicz Maria, Skafár Mátyás, Kókol István, Horváth Iván melléze. Gerebicz Iván bellatincai lakosok ellen 1340 kor. tőke, ennek 1899. évi október hó 11-től járó 5 $\frac{1}{2}$ % kamatai, ugy járuléki erejéig elrendelt kötelegeti végrehajtás alkalmával bíróság le és felülfogott 1256 kor. becsült szarvarnak, sertések, butorok, különböző házi és gazdasági tárgyakból álló ingóságok nyilvános árverés utján levendő eladandó megjelölt árban a helyszíni árban, vagyis fentvezettek lakánál Mellinczen leendő közöslésére



## CSARNOK

## KANDIKÓ

— történelmi beszély a Vend—Avar korból —

Irtá: egyházasbíró Dervarics Kálmán.

(Folytatás).

Inkább azonban megvált volna életétől, mint kedves förelő . . . hajli! de miként mentse meg azt? s ha megméri: hova rejtsé? gy gondolatok cikáztakát Geta agyában. . . végre egy jó gondolat támadott, könyörgésre fogta a dolgot, azt mondta, mikép ő szegény magát masok előtt levelezni, arra kerte tehát a bányákat, hogy menjenek ki, majd ő önként levelezik, s a kádba ül csak akkor jöjjenek be, mikor tenyervelet csattant.

A bányák megbüvölésé Getának szépségétől s magasztos fenségétől, szolgálat engedelmességek parancsának, s aggodalom nélkül vonultak ki a teremből.

A mint ez megtörtént, Geta gyorsan levelezte s ruháit a padra helyezve a kádba lepett, s csak ezután rajtette el a tört, a mely borzasztó módon történt.

Először is szájaból tette elő formán, hogy annak kis-szeri markolata szája irtégen maradt, hegye pedig a torkába nyúlt le, ezen művel azonban nemcsak kényelmetlennek, hanem veszélyesnek is bizonyított, mert a tört soká egy szem tarthatta volna szájában, könnytelen lett volna az onnét kivenni s ő maga vált volna árulójává kedves tőrnek.

Kivette tehát azt szájaból s aztán gondolkodott, hogy hova rejtsé, végre egy jó gondolat gyönyörű mosolyt varázsolt ajkára: kiment a vastag haj-tekercsét, s alba fonta a tört elő ügyesen, hogy annak hegyét a vastag haj-fonatot egészen elborítva, markolatának két végén levő fémcsig pengé pedig mint hajlíz csillagolt a haj-fonatot két oldalán.

A mint tehát a tört elrejtése megtörtént, tenyervelet egy csattanást tett, mire mind a hat banya a terebe sietett, s a kádból leptek, hogy az abban ülő Geta testét megmossa.

De majdnem kövé vált a hat banya a bámulattól, midőn Getának főhefer tetést, s mellem a gyönyörű két kis halomot megpillantottak. . . nem is merészelték hozzá nyúlni, s Geta azok hámszékéket s bizonytalán, gyorsan kiment a kádból, egyik bányától az annál volt ruhát elkapta s azaz egész testét megtörle: — a másik bányától pedig atvette a kényszer ruhát s azt gyorsan magára ölté, minél megtörténte után a bányák az ercezkádat felmentek s kiváltak.

Mind ez az elrablás követő éj utáni kor hajnalban történt, midőn a nap meg fel sem kelt s a tereben is meg felhőmlyi derengett.

Néhány percz múlva a hajnal hasadnia kezdett, s midőn a nap előtö sugárát szétárasztta a tájon, Geta az ablakhoz állt, s a mint azon kinezett: könnyei megderedtek, s szívet emésztő bubánok közt hajította bágytalt fejét az ablak belső párnájára.

A mint így a bubánokat engede át magát, a mi talán negyed óráig tartott, egyszer csak meg nyílt a terem ajtaja s azon az örzétere rendelt hat banya közül egyike a legszeleibb formájának lepett be, — Geta az annak lépése által okozott furcsa felriadást, firkésző tekintetet vetett az ercezkézre.

— Nem parancsolás valamin szép nő? — kérde az alázatos hangjassal.

„Ki küldött téged ide, hogy engem borzasztó fájdalommal közt háborgass? — kérde Geta könnyet törölve szeméiből.

(Folytatás következik).

## Uj hordókat és kádkat

bármily nagyságban és mennyiségben gyorsan és legolcsóbb árban készítt és raktáron tart

GUTTMANN SÁNDOR  
Kádár Nagykanizsa.

## Fogműterem.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy a **Báder-féle házban** (Poppel vendéglővel szemben)

## fogműtermet

megnyitottuk. készíttünk kautschuk-celuloid és arany szájpaddalással, egyzintelen teljesen szájpaddal nélkül egyes fogakat ésegesz fogsorokat kitűnő kivitelben, jutányos árak és jótállás mellett.

Szíves partfogásait kérve

Tisztelettel

## Bíach és Horváth

fogművészek,  
Alsó-Lendván.

3482/1902. tkvzs.

## Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósig mint teleknyvi hatóság közölnie teszi, hogy Pollák József bellatinai lakos végrehajtást nak, Szobocsán Mátyas u. o. lakos végrehajtást szuevőde elteni 7 kor, tőkevetéssel és járuléka iránti végrehajtást ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósig területén levő, Bellatiniec község határában fekvő: a bellatiniec 246. sz. tkjvb. 222 hrsz. ingatlannak Szobocsán Mátyas illető az adó alapján 92 kor, becsült 1/2 részére a bellatiniec 250. sz. tkjvb. 303. hrsz. 1/2 rész, Szobocsán Orsa, 1/2 rész, Szobocsán József, 5/2 rész, Szobocsán Borbála, 5/2 rész. Vörös Mihály, 1/2 rész, Szobocsán Janos, 5/2 rész, Szobocsán Agota, Szobocsán Mátyas és Szobocsán István tulajdonát képező, az adó alapján 216 kor, becsült egész ingatlanra a veghr. törv. 156. §-a alapján, azonban a C. 2. é. 12. a. szolgalmi jog jelenlétében hagsyával, az ugyanazon sz. tkjvi 555. hrsz. ingatlannak Szobocsán Mátyast illető, az adó alapján 15 koronára becsült 1/2 részére, a bellatiniec 399. sz. tkjvb. 321. hrsz. ingatlannak Szobocsán Mátyast illető az adó alapján 92 kor, becsült 1/2 részére, a C. 1. a. kikötényen erintetlen hagsyával, a bellatiniec 51. sz. tkjvb. 66. és 304. hrsz. az adó alapján 498 kor, becsült 1/2 rész, Szobocsán József, 1/2 rész, Szobocsán Agota, Szobocsán Mátyas és Szobocsán István tulajdonát képező egész ingatlanra a veghr. törv. 156. §-a alapján a C. 2. a. kikötényen erintetlen hagsyával, vegül a bellatiniec 349. sz. tkjvb. átjegyezett 552. hrsz. Vörös Mátyas és neje Koszt Margdolna tulajdonát képező az adó alapján 296 kor, becsült egész ingatlanra a veghr. törv. 156. §-a alapján a C. 1. alatti erintetlen hagsyával, 92, 216, 15, 92, 498 és 296 kor, ezenmell megallapított kikáltási árban erendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1902. évi október hó 4-ik napján

dél-eltől 9 órakor Bellatiniecön a község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megallapított kikáltási áron alul is eladnati fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% -at készpenzen, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyamnal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8-ában sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8-ában sz. a. kelt övadékköpes értékpapírral a kiküldött kérehez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bannatpenzek a bíróságnál előleges elhizeszeről kiáltott szálbizeszeről elismervény atszolgáltatni.

Alsó-Lendván, 1902. évi július 2-án.

Az a-lendvai kir. bíróság mint teleknyvi-hatóság.

Csiszár, kir. albiró.

3483/1902. tkvzs.

## Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósig mint teleknyvi hatóság közölnie teszi, hogy Pollák Simon ugys mint bk. Pollák Henrik t. és t. gyanja végrehajtások Antolin Ivan és Mihály végrehajtást szuevőde elteni 210 kor, tőkevetéssel és ennek 1898. évi január 1-től jaro 5% kamatai 36 kor. 25 fill. perbeli, valamint a 3484/902. sz. a. előterjesztelt kérelem következtében 295 kor, tőke, ennek 1898. január 1-től jaro 5% kamatai, 74 kor, 10 fill. perbeli iránti végrehajtást ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósig területén levő, az Antolin Ferenc és Antolin Ivan tulajdonát felvett az adrianczi 2. sz. tkjvből az 515. sz. tkjvbé atvitt A. 1. 319. hrsz. és az adó alapján 90 kor, becsült egész ingatlanra a veghr. törv. 156. §-a alapján, az Antolin Ferenc és Antolin Ivan tulajdonát felvett az adrianczi 2. sz. tkjvből az 515. sz. tkjvé atvitt A. 1. 399. hrsz. Antolin Ivan és Antolin Mihály tulajdonát képezett és az adó alapján 312 kor, becsült egész ingatlan, vegül az Antolin Mihály és Antolin Ivan tulajdonát felvett adrianczi 2. sz. tkjvbén A. 1. 733. hrsz. és az adó alapján 106 koronára becsült egész ingatlanra a veghr. törv. 156. §-a alapján 90, 512 és 106 koronában ezenmell megallapított kikáltási árban erendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

az 1902. évi október hó 6-ik napján

1. é. 10 órakor Adrianczön a község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megallapított kikáltási áron alul is eladnati fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% -at készpenzen, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyamnal számított és az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8-ában, kijelölt övadékköpes értékpapírral a kiküldött kérehez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bannatpenzek a bíróságnál előleges elhizeszeről kiáltott szálbizeszeről elismervény atszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1902. évi július hó 2.

Az a-lendvai kir. bíróság mint teleknyvi-hatóság.

Csiszár, kir. albiró.

465/1902. szám.

## Árverési hirdetmény.

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi IX. t. cz. 102. §-a értelmében ezenmell közölnie teszi, hogy az alsó-lendvai kir. járásbírósig 1902. V. 645. sz. végzése által bellatiniec lakapénzterét végrehajtó Javán, Gerebiz Mária, Skfár Mátyas, Kokol István, Horváth Ivan mellicze. Gerebiz Ivan bellatiniec lakosok ellen 1340 kor, tőke, ennek 1899. évi október hó 11-től jaro 8% kamatai, ugy járuléka erejei erendelt kielégítési végrehajtást alkalmainál bíróság le és felülfogott 1256 kor, becsült szarvasmarhák, sertések, butorok, különböző házi és gazdasági tárgyakat alk. ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladnati erendeltetvén, — ennek a helyszínezen, vagyis fentvezetett lakánál Melliczezen leendő szökeleszére

## Vasuti menetrend.

A-Lendva-Csaktornya.

A-Lendva-Z.-Egerszeg.

Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 30 p.-kor d. e.
8 . 54 . este.	5 . 40 . d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 . 30 . d. u.	8 . 44 . este.

1902-ik évi október hó 1-8-ó napjának

d. e. 10 órája. Bellételezom pedig d. n. 3 órája határidőn kitűzött és ahhoz a veneti szándékozók ezenel oly meggyőzésre hivának meg, hogy az erintett íngások ezen arverésen az 1881. évi IX. t. e-z. 107. §-a értelmében a legelőbbit igéronk becsarón alól eladatni fogának.

Az elarverendő íngások vetelára az 1881. évi IX. t. e-z. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifutásában.

Kelt Also-Lendván, 1902. évi szeptember hó 16.

Versitas Elek,  
kír bír végrehajto

3868 902. tkvsz.

**Arverési hirdteményi kivonat.**

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint telek-könyvi hatóság közhírre teszi, hogy a körmendi tereképöntár végrehajtatónak Sohár Lajos és társai végrehajtat szeptevadók ellen 972 kor. főkövetelés és jár. irattal végrehajtatási ügyben az alsó-lendvai kir. járásbírósg területén lévő, Baksa község határában fekvő, a baksei 285. sz. tjkében 143. hrsz. a. felvett B. 2-3. alatti bejegyzés szerint Sanyók Ferencz és neje Molnár Róza neven álló az adó alapján 887 koronára becsült egész ingatlanra 887 korona kikáltási árban; a szent-andrási-pusztai 126. sz. tjkében felvett és ifjú Sohár Lajos és neje Makotr Agnes neven álló egész ingatlanokra és pedig:

a 230. hrsz. a. felvett az adó alapján 24 K becsült az 545. sz. tjkében 151 kor. becsült

a 24 és 38 kor. kikáltási árban; a győrfápusztai 145. sz. tjkében 1-3. sor. a. felvett ingatlanból: a 202. hrsz. a. felvett ingatlanból B. 2. alatti bejegyzés szerint Sohár Lajos neven álló az adó alapján 452 koronára becsült 1/4 részre, 452 kor. kikáltási árban;

a 319. hrsz. és az adó alapján 157 kor. becsült a 322. sz. tjkében 151 kor. becsült

Sohár Károly, 1/4 részben Sohár Lajos 1/4 részben Sohár Róza Borsos Sandorné, 1/4 részben és egyenlő arányban Sohár Terecz Takács Györgyne, Sohár Eszter Sohár Moriczne, Sohár Anna Molnár Imrene neven álló egész ingatlanokra a végreh. törv. 156. § a alapján, 157 és 151 kor. kikáltási árban azzal a hozzáadással, hogy a mennyiben a C. 4-5. a. bekebelezett özevgyi haszonélvezeti jogát megelőző mintegy 2100 kor. rugó jelzőleg teher az arverésen befolyandó vetelárral fedezve nem lenne, az arverés ezen 785. hrsz. ingatlannra nevez hatálytalanna válik s az újbbi árverés az özevgyi haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni; a győrfápusztai 147. sz. tjkében 49. hrsz. alatt felvett 1/4 részben Sohár Károly, 1/4 részben Sohár Lajos, 1/4 részben Sohár Róza Borsos Sandorné, 1/4 részben és egyenlő arányban Sohár Terecz Takács Györgyne, Sohár Eszter Sohár Moriczne és Sohár Anna Molnár Imrene neven álló egész ingatlanra 185 kor. kikáltási árban, azzal a hozzáadással, hogy a mennyiben a C. 2-3. a. bekebelezett özevgyi haszonélvezeti jogát megelőző mintegy 2100 kor. rugó jelzőleg teher az arverésen befolyandó vetelárral fedezve nem lenne, az arverés hatálytalanna válik és az

újbbi árverés az özevgyi haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni, a baksei 283. sz. tjkében 1. és 3-4. sor. a. felvett ingatlanokból a B. 2. a. bejegyzés szerint 1/4 részben Sohár Lajos által illo és pedig: a 285. hrsz. a. adó alapján 295 kor. 45 fill. becsült ingatlan részre 295 kor. 45 fill. kikáltási árban, a 664. hrsz. adó alapján 259 kor. értékel ingatlan részre: 259 kor. kikáltási árban; a 4. 4. sor. 785. hrsz. az adó alapján 155 kor. becsült 1/4 részben Sohár Lajos, 1/4 részben Sohár Róza Borsos Janosné, Sandorné, 1/4 részben és egyenlő arányban Sohár Terecz Takács Györgyne, Sohár Eszter Sohár Moriczne és Sohár Anna Molnár Imrene neven álló egész ingatlanra a végreh. törv. 156. § a alapján 155 kor. kikáltási árban, azzal a hozzáadással, hogy a mennyiben a C. 6-7. a. bekebelezett özevgyi haszonélvezeti jogot megelőző mintegy 2100 kor. rugó jelzőleg teher az arverésen befolyandó vetelárral fedezve nem lenne; az arverés ezen 785. hrsz. ingatlannra nevez hatálytalanna válik és az újbbi árverés az özevgyi haszonélvezeti jogra való

tekintet nélkül fog nyomban megtartatni s elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

1902. évi október hó 14-ik napján

d. e. 6 órákor Baksa községben a község házával megátalando nyilvános arverésen a megállapított kikáltási aron alól s eladatni fogának.

Arverési szándékozók tartoznak az ingatlanok becsarának 10%-át készpénzben vagy az 1881. IX. t. e-z. 42. §-ában jelzett arfolyamnal számított es az 1885. évi november hó 1-en 3343. sz. e. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt orvadekek éretékipariban a kiküldött kezelébe letenni, aly az 1881. IX. t. e-z. 170. §-a értelmében a banatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezésről kiállított szabályszerű elismervevnyét elfogadgatatni.

Also-Lendván, 1902. július 22.

A kir. Járásbírósg mint tkvi hatóság.

Csiszár, kir. aljbíró.

**Legelőcsőbb bevásárlási forrás.**

**Balkányi Ernő**

könyv-, papir-, rajz- és írószerkereskedése Also-Lendván.

Van szerencsém a n. é. közönség becses figyelmét a közlőg iskolai éval alkalmából 5 év óta fennálló, jól berendezett

**iskolakönyv- és papirkereskedésemről**

felhívni.

Papirkereskedésemben egy a helybeli összes tanintézetek, valamint Zala-megye összes községeiben használandó legújabb kiadású

**TANKÖNYVEK**

raktáron vannak.

Rajztáblák, rajztömbök, rajzpapírok, füzetek, rajzeszközök, festékek, tintatartók, jegyzőkönyvek, iskolatáskák, könyvhordószjak, tolkések fölötté olesó árban.

Legszébb kivitelű emlékkönyvek.

Helyi és vidéki levelező-lapok kiadóhivatala.

Vidéki megrendeléseket pontosan elintézek.

Tisztelettel

**Balkányi Ernő**

papirkereskedése, könyvnyomdája és könyvkötészete.

**A Singer Co. varrógép részvénytársaság**

országunk házipárának emelésére ezidőszertel Also-Lendván, (Kopeckey József-fele ház) himzészkiállítással egybekötött

**hímzéstanfolyamot tart himzés oktatásra a Singer varrógépeken,**

melyben való élenk részleteit, valamint a kiállított hi uszok megtekintésére Also-Lendva és vidéke melyben tisztelt hölgyközönséget tisztelettel meghívja. Az oktatás teljesen díjtalanul egy vizsgázott tanítónő által eszközöltetik.

A hímzéstanfolyam után

**varrás-oktatás a Singer varrógépeken**

következik, mely szinten teljesen díjtalan.

**Singer Co. varrógép-részvénytársaság, nagykanizsai cég**

ezelőtt: **Meldinger G.**

Szíves bejelentéseket himző-teremben Kopeckey József-fele ház kerünk leadni.

Nyomatott Balkányi Ernő gyorsajtóján, Also-Lendván.